

plk. Ing. Lubomír Bureš  
ředitel  
Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje



České Budějovice 30. říjen 2017

Vážení kolegové,

v neděli 29. října 2017 se přes Českou republiku přehnala vichřice Herward, která se nevyhnula ani území Jihočeského kraje. Silný vítr napáchal obrovské materiální škody i v našem kraji, naštěstí však bez obětí na životech. Bohužel v jiných krajích má Herward celkem tři lidské oběti.

Na likvidaci následků ničivého větru byl zmíněnou nedělí v Jihočeském kraji vyhlášen poplach jednotkám požární ochrany různých kategorií bezmála 600krát. V akci byla téměř tisícovka hasičů. Počet vlastních zásahů je však nedohledatelný, jelikož jakmile technika vyrazila k prvnímu padlému stromu, po cestě nacházela další a další. A nejednalo se jen o padlé stromy, ale utržené střechy, reklamní poutače, dopravní nehody a celé další spektrum událostí. Hasiči v té zkoušce obstáli! Podařilo se zprůjezdit důležité dopravní tahy, urychlit opravy popadaného elektrického vedení, zabezpečit nebezpečné předměty.

Znovu jste tak dokázali, že bezpečnost občanů je v dobrých rukou. Znovu jste dokázali, že umíte. Každý z Vás se nějakou měrou podílel na likvidaci následků vichřice. Onu neděli to záleželo na tom, kde si vítr usmyslel, že udeří. Víím, že každý z Vás byl však připraven odvést svou práci co nejlépe a také ji odvést.

Vážení kolegové, dovoluji mi, abych Vám za Vaší práci při zásazích poděkoval jménem Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje i jménem svým. Děkuji Vám i za Vaší vzornou spolupráci s Operačním a informačním střediskem HZS Jihočeského kraje. Jsem si plně vědom, že bez dobrovolných jednotek požární ochrany obcí a měst by nebylo možné zasahovat u velkého počtu událostí a likvidace podobných událostí, jako byl Herward, by byla nemyslitelná.

S úctou,  
Lubomír Bureš

Digitálně podepsal Božena Nedorostová

Datum: 2017.11.15 12:16:33 CET



**Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje**  
**územní odbor České Budějovice**  
**Pražská 52b, 370 04 České Budějovice**

---

V Českých Budějovicích dne 2. 11. 2017

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovoľte mi, abych využil této příležitosti a vyjádřil své poděkování jednotkám sboru dobrovolných hasičů obcí, které byly Operačním a informačním střediskem HZS Jihočeského kraje vyzvány k záchranným a likvidačním pracím při větrné smršti způsobené orkánem Herwart, a to ve dnech 29. a 30. října 2017.

S ohledem na množství zásahů bych chtěl především ocenit ochotu a pracovní nasazení s jakým jednotky vypomáhaly při likvidaci způsobených škod. Prosim, vyřídte mé velké poděkování a uznání všem jejím členům, kteří poskytli účinnou pomoc a podíleli se na odstranění vzniklých škod a obnovení základních funkcí postiženého území.

Uznání a poděkování rovněž patří také Vám za dosavadní spolupráci a podporu, kterou jednotce věnujete.

S úctou

plk. Mgr. Jiří Pešek  
ředitel ÚO české Budějovice HZS Jčk  
rada

**HZS Jihočeského kraje**  
**územní odbor České Budějovice**  
**Pražská 52b**  
**370 04 České Budějovice 3**  
-1-